www.kem-kueppers.com

info@kem-kueppers.com
KUppers Elektromechanik GmbH

TexHn4yeckmun nacnopt

Cepua ZHM...ST

LLlecTepeH4yaTbln pacxogomMmep
ana CMa304HbIX, HE CMA304YHbIX U aGpa3I/IBHbIX

XUOKOCTEN

ceptudmumpoBaHo B cootBetcTBumn ¢ DIN EN 1ISO 9001



ZHM-ST - lllectepeH4yaTblnl pacxogomMmep

MpumeHeHune

LLlectepeHyaTtble pacxogomepbl cepun «ZHM ST» ato npmubopbl gna ms-
MEepeHMs CMa304HbIX, HE CMa304HbIX, @ Takke Ans HanoMHEeHHbIX BA3KUX U
abpasnBHbIX XuakocTen. [Ins n3rotoBneHns aTon NMMHENKM NpubopoBs npu-
MEHSIETCSA UCKIIOUMTENbHO HepxaBerlas ctanb. Takum obpasom cepus
ZHM ST oTnn4yHO NOOXOAUT arpeccuBHbIX cpend. bnarogaps pasnuyHbiM
pasmepam, cepus ZHM ST MOXET UCnonb30BaTbCs B Pa3fMYHbIX NPUoxe-
HUSIX, TAKUX KaK MOHUTOPWHT U 403MPOBaHME.

MpryMeHeHNs BbICOKOKA4YeCTBEHHbIX MOALLUMMHUKOB MO3BonsieT AobuTbCA
ONTUMAarbHOW TOYHOCTN U3MEPEHUST U BbICOKOW AMHAMUKUN. BbICTpbIN OT-
KINWK 1 TOYHOE M3MEPEHMNE NOTOKa CTaHOBATCS, TakuM 06pa3oM, JOCTYMHbI
ONst MHOTUX NMPUINOXEHWUIA.

YCTPOMCTBO M NPUHLMUN PaboThbl

B nsameputensHom kamepe HaxogaTcs ABe LWECTEPHU, KOTOpble onpeaeneH-
HbIM 06pa3om MOryT B3aMMOAEeNCTBOBaTb Mexay cobon. XKugkocTb, npote-
Kas Yyepes U3MepUTENbHYHO KaMepy, NPUBOAMT BO BpaLlaTeribHOe ABUXEHNE
LwecTepHU. YacToTa BpalleHMs nponopuuoHanbHa NoTOKy U CYUTbIBAETCH
[aTYNKOM BECKOHTaKTHO.

TexHU4eckue gaHHble

MpunoxeHus

Kpackn Ha BogHOW ocHOBe, naku,
2K-nokpbITus, Kpacku meTannuk n Softfeel-
Kpacku

BockoBble nokpbITus, kneu, MNMBX,
3MNOKCUOHbIE CMOJbI, BbICOKOHAMOMHEHHbIE
1 abpasnBHbIE MOKPLITUS

Monvonskl n n3oumaHatsbl

Macna, xupa (B TOM 4ncrne nuiie-
NPOAYKTLI U KOCMETUKA)

Onepau,MM HanoJiHeHnA
YcTtaHoBKM [o3npoBaHnA
MOHVITOpVIHF TOYEeK CMa3Ku1

Msirkne KncnoTbl 1 LWeno4n

Ocob6eHHoCTU

Bbicokas BbixogHas YacTtoTa

KopoTkoe Bpems OTknuka

[aenexus go 630 6ap

YABOEHHbIN U YETbIPEXKPATHBIN UMMYIbC
Hep>xaBetome matepuvansl
YCTONYMBOCTb K KOPPO3UK

Ex-3awmta EExiallCT4 nnun T6 ans 3oHb! 1

MoxxeT ncnonb3oBatbcsi B ESTA
yCTaHOBKax

Tun Avana3oH nsmepeHus, K-cbakTop, Makc. AaBrneHue, YacrTora, Bec,
n/MWH nvnynbscbl/n) 6ap B y" Kr
ZHM 01* 0,005 bis 1 41.000 630 34 bis 680 1,3
ZHM 01/1M* 0,005 bis 2 26.500 630 2,2 bis 880 1,3
ZHM 01/2"* 0,02 bis 3 14.000 630 4,6 bis 700 1,6
ZHM 02/1M* 0,05 bis 2 8.200 630 6,8 bis 273 21
ZHM 02" 0,1 bis 7 4.200 630 7 bis 490 22
ZHM 03* 0,5 bis 25 1.740 630 14 bis 730 2,9
ZHM 04* 0,5 bis 70 475 630 4 bis 560 8,5
ZHM 05* 5 bis 150 134 400 1 bis 340 23
ZHM 06/1* 5 bis 250 106 400 8,8 bis 450 27
ZHM 06* 20 bis 500 58 400 18 bis 450 85
ZHM 07* 50 bis 1.000 24 400 20 bis 400 66,5

1) CpepHwe 3HaveHusi c ogHuM gatuvkom, Tun VTE*/P. [ins 6onee BbICOKOro paspeLleHns UMEKTCS ABOVHbIE AATUYNKA.

*  TOYHbIA TUN NO 3anpocy.




ZHM-ST - LllectepeH4aTblin pacxogomep

O6wue cBegeHns

JlnHelHocTb + 0,5% ot 3HayeHus (= 30 mm?/c; Ao 0.1% C aneKTPOHUKOW NIMHeapu3auum)
BocnpoussoanmocTb +0,1%
MaTtepuansi Kopnyc: B cootB. ¢ DIN 1.4305 (SS303),
LLlecTepHu: B cooTB. ¢ DIN 1.4122
Onopa: TBEpAbIV cnnas
YNnoTHeHus: FKM, PTFE, NBR, Isolast®, Kalrez®
TemnepaTtypa cpegbl -20°C pgo +180°C (gpyrue Temnepatypbl N0 3anpocy)
[abaputhbl cM. YepTexu (cTp. 4 go 5)

PykoBoacTBO Nno BbIGOPY AaTyMKa

Tun WT */ IF*/
KpuTtepum VTE * Wi VIE * VIEG VTC * VTB * TD * VHE* FOP *
Tun otBepcTus’ E E E E E E D E E/F
© <+70°C v
S
5 a < +120°C v v v v
o
= g | <+150°C v v v
E < +350°C v
EX-3awuTta v v v v v v v v
YacToTHbIN BbIXOL, v v v v v v v v
BbIxog yoBOEHHOM YacToThl v
AHanoroBbIf Bbixod 4 - 20 MA v v
Onpegenexune npsimoro/ v
obpaTtHoro Toka
JlokanbHbIN gucnnen v v
JInHeapusauus v v
MuTtaHne 12 - 24 V v v v v v v v
MuTtaHue ot GaTapeek v v
WHTepdeiic v v

1) Tunbl otBepcTuit: E: oanH otBog / D: ggoiiHon oteoa / F: FOP-otBOA,
= Kopg Tvna cM. B 0TAenbHOM cneumdukaumm.




ZHM-ST - LLlectepeHnyaTtbin pacxogomep

Yeprtex (Mm) - ZHM 01 go 05

2xPB

O

P
{ |
| |
|
i |
1
! |
I |
) 1 o
I [}
* |
E
L
Tun ZHM oA B c D E G H L p1) D)
ZHM 01 76 M6 I 10 10,5 44 14 M12x1.5 41 72 D/E/F 19
ZHM 01/1 76 M6 I 10 10,5 44 14 M12x1.5 47 72 D/E/F 18
ZHM 01/2 76 M6 I 10 12 44 14 M12x1.5 50 72 D/E/F 18
ZHM 02 84,4 M6 I 10 12 44 14 M12x1.5 55 80,5 D/E/F 23,5
ZHM 02/1 84,4 M6 I 10 12 44 14 M12x1.5 51 80,5 D/E/F 2385
ZHM 03 84,4 M6 J 10 12 44 14 M12x1.5 67 80,5 D/E/F 23,5
ZHM 04 125 M6 J 10 17 60 18 M20x1.5 96 121 D/E/F 30,5
ZHM 05 175,5 M8 I 15 22,5 100 18 M33x2 133 170 D/E/F 43,5

1) cm. pykoBoacTBoO o Bblibopy Aatymka (cTp. 3)
2) Moxanyiicta, obpaTuTe BHUMaHue: obLias BbICOTa paccunTbIBAETCS C BbICOThI (H) pacxogomepa u aatyvka (OTAenbHbI NacnopT) MUHYC rmy6uHa BBUHUMBaHMA (T).




ZHM-ST - llecTepeHyaTtbin pacxogomep

YepTtex (Mm) - ZHM 06/1 no 07

2x @ B
2xPB
. SN
 [©0]00 + © 0o G}/ﬁs}
Vd AN N .
D1 G f A D1 G ;
: X ? * NV v,
olo | ole
| oo | olo
% & ®
I_ \\
D2
P
1T L
i
T |
H
ZHMO06-06/1 ZHMO7
Tun ZHM A B D1 D2 G H L P1) T2)
ZHM 06/1 188,5 M12 J 25 142 - SAE 1 1/4“ 138 82 D/E 48,5
ZHM 06 188,5 M12 J 25 142 - SAE 1 1/4¢ 180 82 D/E 48
ZHM 07 233 M12 J 25 150 80 SAE 1 1/2“ 220 100 D/E 63

1) cM. pyKoBOACTBO Mo BbiGopy Aatymka (cTp. 3)
2) Moxanyucra, obpatute BHUMaHWe: obLas BbICOTa paccymTbiBAeTCA € BblcOThl (H) pacxogomepa v Aatuvka (oTAenbHbIN nacnopT) MUHyC rmy6uHa BBuHunBanus (T).




KoHTakTHOEe nuuo

KEM LUTab-kBapTupa

Liebigstralle 5
85757 Karlsfeld
Deutschland

T. +49 8131 59391-0
F. +49 8131 92604

info@kem-kueppers.com

KEM CepBuC 1 peMOHT

Wettzeller Stral3e 22
93444 Bad Kotzting
Deutschland

T. +49 9941 9423-0
F. +49 9941 9423-23

info@kem-kueppers.com

Lpyeaue ducmpubbromops! U napmHepbl 1o adpecy:
www.kem-kueppers.com

KEM Kuppers Elektromechanik GmbH | Liebigstrale 5 | D-85757 Karlsfeld | Tel +49 8131 59391 -0 | Fax +49 8131 92604

Copyright KEM, komnaHusi coxpaHsieT 3a coboii npaBo Ha BHeceHne uameHeHuii, Cepuss ZHM-ST_D_RU_151217_EO001




